

习近平外交理念彰显东方智慧

(上接第一版)“拓展南南合作”的同时倡导“推进南北合作”,让人明白不仅发展中国家应该团结合作,发达国家和发展中国家同样是相互依赖的发展整体。

从广袤亚欧大陆起步,习近平主席倡导的“一带一路”建设正呈现整体发力的态势:“五通”并举表明“一带一路”着眼硬件与软件、物质与人文的全面畅通;政府主导、企业参与、民间促进的立体格局保障“一带一路”的推进稳健而有力;从亚洲、欧洲到非洲、美洲乃至整个世界,都展现出参与的热情,使得“一带一路”建设进展超出预期。

面对世界经济复苏乏力以及反恐乱局、难民危机等一系列全球性挑战,国际社会尝试过“头痛医头、脚痛医脚”的治疗方法,但治标难以治本,且“副作用”令人叫苦。习近平主席开出的“中国药方”,则注重标本兼治、综合施策。

为开拓全球经济治理新局,习近平主席提出以平等为基础,以开放为导向、以合作为动力、以共享为目标的全球经济治理观;面对当前世界安全领域挑战,他提出各方应该树立共同、综合、合作、可持续的安全观:尊重和保障每一个国家的安全,统筹维护传统领域和非传统领域安全,坚持发展和安全并重。

“以整体意识、全球思维、人类情怀打量这个世界,正是中国的大国外交提供的新‘世界观’。”“和平学之父”约翰·加尔通如此评述。

长远着眼 利益千秋

时间是最好的试金石。以史为鉴当天下,未雨绸缪谋长远,是习近平外交理念又一鲜明的东方特色。

以中华文明绵延数千年的和平基因阐释中国所坚持的独立自主和平外交政策,通过回顾近代以来热战的血腥、冷战的

冰冷呼吁国际社会携手打造人类命运共同体,这种历史纵深感,增加了中国倡议、中国理念的说服力、道义感。

从战略高度和长远角度看待和把握中美关系,共同打造中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系,携手建设更为紧密的中国—东盟命运共同体……这些着眼长远的外交倡议为中、国处理各种双边关系指明了方向,不为一事所惑,不为一言所扰。

习近平主席为区域和全球发展繁荣所提出的方案倡议,同样展现出面向未来的大视野。对于亚太区域发展,他在亚、太经合组织领导人非正式会议上指出,应打造“有利于长远发展的开放格局”;对于“一带一路”建设,他在中共中央政治局集体学习时强调,“不急功近利,不搞短期行为”;而他提出的人类命运共同体理念更是着眼于实现人类持久和平与繁荣。

中国人的长远眼光,给许多外国人士留下深刻印象。联合国社会发展委员会第55届会议主席菲利普·查沃斯认为,“中国人看问题的角度和眼光比许多其他国家更加长远”。比利时国王菲利普则感叹:“中国传统的智慧思想和长远眼光对解决世界问题非常重。”

一些志在长远的规划,可能会影响到眼前的利益,如何权衡?中国给出的答案是以长远为重。将生态文明作为“五位一体”发展总体布局的重要组成部分,坚定“绿水青山就是金山银山”的信念,这是中国国内发展的追求;在国际舞台上,作为最大发展中国家,中国在应对气候变化等领域勇于担当,发挥重要引领作用,同样源自于子孙后代谋福祉的长远思维。

和而不同 广结善缘

群而不党、和而不同,天下为公、有容乃大,这是中国传统

文化的精神品格。

这一东方智慧在新时期中国外交中得到创新性继承:摒弃结盟对抗的旧思维,跨越意识形态和地缘政治的隔阂,打造“对话不对抗、结伴不结盟”的国家关系……而构建以合作共贏为核心的新型国际关系,则是对当代国际关系理念的创新与超越。

2013年3月习近平主席在莫斯科国际关系学院演讲时提出“新型国际关系”的理念,对国际关系生态产生积极影响。

构建新型国际关系,中国身体力行。近年来,中国以更加积极的姿态,与世界各国广泛构建伙伴关系,中国的全球伙伴关系网络日臻完善。传统理念中“四海之内皆兄弟”的情怀正演绎为新时代一个个广结善缘的精彩故事。

中国倡建的合作平台,可谓“海纳百川”。“一带一路”建设向世界所有国家开放。如此大规模的国际合作平台,如此广泛的包容性,历史上所前所未有。中国倡建的亚洲基础设施投资银行对不同发展水平、不同区域的国家开放,目前成员国总数已达77个,同样见证着开放包容的东方智慧强大的吸引力。

“大道泛兮,其可左右。”习近平外交理念中的东方智慧,正在以润物无声的影响力、纾困解难的生命力、立己达人的道德力,为全球治理变革、为世界和平繁荣带来新的滋养。俄罗斯人民友谊大学教授塔夫罗夫斯基认为,中国提出的一系列理念和务实方案,“有助于全球治理朝着更加公平合理的方向发展”。世界经济论坛主席克劳斯·施瓦布则明确呼吁国际社会“应欢迎中国提出的原则和倡议”。

源远流长的东方智慧,伴随着中国日益走近世界舞台中央的脚步,正焕发出前所未有的世界魅力。

新华社北京5月31日电

吴政隆任江苏省代省长

新华社南京5月31日电 江苏省第十二届人民代表大会常务委员会第三十次会议31日决定,接受石泰峰辞去江苏省人民政府省长职务的请求,决定任命吴政隆为江苏省人民政府副省长、代理省长。

PMI连续站上荣枯线 折射经济稳中向好

据新华社北京5月31日电(记者陈炜伟 赵文君)国家统计局、中国物流与采购联合会31日联合发布数据,5月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为51.2%,与上月持平,持续高于50%的荣枯线。

“继4月份回落后,5月份PMI指数持平,且连续10个月保持在荣枯线以上,表明经济增长走稳态势进一步明确。”国务院发展研究中心研究员张立群说。

5月份,制造业PMI高于去年同期1.1个百分点,在持续稳定在50%以上扩张区间的同时,已经连续8个月位于51%以上,制造业继续保持平稳增长的发展态势。

值得注意的是,中小型企业活力有所增强。数据显示,本月中、小型企业PMI为51.3%和51.0%,分别高于上月1.1和1.0个百分点,其中小型企业PMI连续3个月上升,年内首次回升至扩张区间。

“国家出台的一系列针对中小企业的减税降费、金融服务等政策效应有所显现,企业生产经营持续改善。”国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河说。

从行业PMI指数来看,21个行业大类中,有15个行业PMI指数保持在50%以上。特别

是装备制造业、高技术产业、消费品行业PMI指数保持较高水平,达到52%以上,对制造业整体稳定发挥了较为突出的支撑作用。其中,消费品行业PMI指数上升明显,整体水平上升1.6个百分点,达到53.8%。

本报常年法律顾问——
黑龙江远东律师集团事务所
是您走出法律困境的向导
咨询电话:0451-85991777

黑龙江省佳达拍卖有限公司接受委托,定于2017年6月9日10时按现场依法对绥滨县公务车辆(9辆)进行公开拍卖。竞买保证金3000元/辆。展样地点:标的所在地;展示时间:2017年6月5日至6日,拍卖地点:哈尔滨市南岗区花园街304号恒运大厦B座29层会议室。咨询电话:0451-82668181、13945106453。以上标的竞买保证金应于2017年6月7日15时前足额存到公司指定银行账户(以资金到账为准),并携带有效证件原件、复印件办理竞买登记手续。(保证金账户户名:黑龙江佳达拍卖有限公司,账号:08-066201040029865,开户行:中国农业银行哈尔滨昆仑支行)

省演艺集团电影综合体项目招租

该项目位于哈尔滨市道里区新阳路24号(原省电影公司综合楼),总面积6200平方米,预计投资2000万元,并每年缴纳一定数额的承包租赁费。项目内容:对旧楼进行全面升级、改造、装修,完成新的“银都电影综合体”建设,并形成以电影主题宾馆、电影主题餐厅、电影主题娱乐为核心的文化产业生态。

合作方式:投资改造、租赁经营。

合作主体:具有相应行业资质或资格

截止日期:2017年6月6日

联系人:刘先生 电话:0451-87051062

邮箱:hljsyyjt888@163.com

方网站进行查询;要主动询问销售人员姓名、编号及所属保险公司,必要时应登陆中国保监会网站查询保险机构合法性,致电保险公司客户服务电话核实销售人员身份真实性。

第二:购买时,认清产品真假。主动通过保监会或保险公司官方网站进行查证,或通过致电保险公司客服热线等方式核实保险产品的真假,切勿相信“高息”保险。此外,还应仔细阅读保险条款和投保提示,正确理解保险产品。平安人寿严格执行保险代理人销售、推荐非平安的金融产品,禁止保险代理人以平安名义或在平安职场内向客户、准客户及其他代理人销售或推荐非平安产品及组织相关销售活动。

第三:缴费时,选择转账付款。投保人在进行转账付款时,千万要注意发行主体与收款机构账户应保持一致,经由银行向保险公司的账户转账。如果有销售人员要求直接支付现金,或发现收款账户与签订合同的机构不一致尤其是收款账户的户名为销售人员或其他个人或非保险公司的特定账户时,应提高警惕,谨慎划款。

第四:交费后,确认保单真实性。在首次缴费之后,不要接受保险营销员个人出具的任何收据、欠条。应要求销售人员及时提供正式保单,鉴别保单真伪:真保单上有保险公司印章且为电脑打印,不应有人为改动、手写的地方,也可致电保险公司客服人员对保单真伪进行核实。

第五:缴费后,配合做好回访。购买分红、万能、投连等新型保险产品后,积极配合公司回访,确保利益不受损害,如果购买上述保险产品未接到回访,或者发现从业人员存在非法集资嫌疑的,可以通过网络、电话、信件等方式向保险监管部门进行举报反映。

律师提醒:根据我国法律规定,非法集资行为达到一定数额的将构成刑事犯罪,行为人可能承担相应刑事责任。相关受害人受到的损失,可以向犯罪嫌疑人提起刑事附带民事诉讼,或单独向犯罪嫌疑人提起民事诉讼,要求赔偿。

凝聚思想共识 汇聚发展动力

(上接第一版)起早贪黑、远途奔波,几乎成了省委宣讲团成员的一种工作常态。无论是在宣讲前,还是在去宣讲的路途中,或是下榻宾馆后,宣讲团成员们始终不停地对自己的讲稿反复斟酌,用不同颜色的笔勾画重点宣讲内容。从宣讲的逻辑结构到宣讲的语言风格,从观点提炼到例证说明,逐字逐句对讲稿进行精心修改和完善。有的宣讲团成员在坐火车或者长途汽车赶往目的地时,在与当地同志沟通时了解到一些新情况,迅即结合当地经济社会发展问题,给讲稿补充新的内容和素材。

宣讲团成员十分清楚,宣讲不仅是一项政治任务,也是一门艺术,既要有内容正确,又要生动表达,让人们入耳入脑入心。为使广大干部群众深刻认识到省第十二次党代会主题重大、影响深远,在我省全面振兴发展进程中具有里程碑意义,宣讲团成员既讲全省层面的“普通话”,从重大意义、鲜明主题和部署的主要任务等方面全面解读,又联系实际,讲当地改革发展的“地方话”,把政策话语体系转化为生活话语体系,用大实话诠释大道理,让人感到有理有据、可亲可信。

一场场报告会,认真聆听、凝神思考、不停记录是台下听众的真实写照;一次次交流互动,深入浅出地回答了干部群众关心的怎么看、怎么学、怎么做等问题,有针对性地回应了广大党员、干部、群众的关切。朴实、简洁、接地气的宣讲赢得了广大党员干部的阵阵掌声。很多干部群众兴奋地说:“这样的宣讲应常有!”

一场场报告会,认真聆听、凝神思考、不停记录是台下听众的真实写照;一次次交流互动,深入浅出地回答了干部群众关心的怎么看、怎么学、怎么做等问题,有针对性地回应了广大党员、干部、群众的关切。朴实、简洁、接地气的宣讲赢得了广大党员干部的阵阵掌声。很多干部群众兴奋地说:“这样的宣讲应常有!”

“树立风险意识,远离非法集资”——

平安在行动

收资金;二是通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;三是承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;四是向社会公众即社会不特定对象吸收资金。当前民间投融资中介机构、P2P网络借贷、农民合作社、房地产、私募基金等领域是非法集资的重灾区。

非法集资犯罪伎俩

“刚性兑付+高回报+政府背书(商业增信)”黄金三要素,即不法机构往往承诺一定期限内给予投资人还本付息,并允诺高额回报,同时或假借国家发展政策,或用地方政府批文、担保(保险)合同作为背书。

保险业领域的非法集资犯罪形式和犯罪手段

主导型案件。指保险从业人员利用职务便利或公司管理漏洞,假借保险产品、保险合同或以保险公司名义实施集资诈骗。犯罪分子虚构保险理财产品,或者在原有保险产品基础上承诺额外利益,或者与消费者签订“代客理财协议”,吸收资金;犯罪分子出具假保单,并在自购收据或公司作废收据上加盖私刻的公章,甚至直接出具白条骗取资金。

参与型案件。指保险从业人员参与社会集资、民间借贷及代销非保险金融产品。保险从业人员同时推介保险产品与非保险金融产品,混淆两种产品性质;保险从业人员承诺非保

险理财产品以保险公司信誉为担保,保本且收益率较高;诱导保险消费者退保或进行保单质押,获取现金购买非保险金融产品。

被利用型案件。指不法机构假借保险公司信用,误导欺骗投资者,进行非法集资。不法机构谎称与保险公司联合,虚构保险理财产品对外售卖,进行非法集资;将投保的险种偷换概念或夸大保险责任,宣称投资项目(财产)或资金安全由保险公司保障,进行非法集资;伪造保险协议,对外谎称保险公司为投资人提供信用履约保证保险,同时以高息为诱饵开展P2P业务。

正确的保险理念

保险投资理财产品的年化收益率普遍在4%—5%左右,通过正规渠道购买保险产品,保险公司均会严格按照保单合同履行相应承诺。非法金融产品收益虽高,但高收益伴随高风险,天上不可能掉馅饼,不可能一夜暴富,切忌心存侥幸。

平安人寿黑龙江分公司提醒您,在购买保险产品时记住以下五点,让犯罪分子无法得逞,买到真正的保险,获得真正的保障:

第一:购买前,核实主体资质及销售人员身份。在购买保险之前,要看清所购买产品的发行机构,发现是保险公司或保险中介机构的,拨打相关机构的客服电话进行咨询,或登陆官

方网站进行查询;要主动询问销售人员姓名、编号及所属保险公司,必要时应登陆中国保监会网站查询保险机构合法性,致电保险公司客户服务电话核实销售人员身份真实性。

第二:购买时,认清产品真假。主动通过保监会或保险公司官方网站进行查证,或通过致电保险公司客服热线等方式核实保险产品的真假,切勿相信“高息”保险。此外,还应仔细阅读保险条款和投保提示,正确理解保险产品。平安人寿严格执行保险代理人销售、推荐非平安的金融产品,禁止保险代理人以平安名义或在平安职场内向客户、准客户及其他代理人销售或推荐非平安产品及组织相关销售活动。

第三:缴费时,选择转账付款。投保人在进行转账付款时,千万要注意发行主体与收款机构账户应保持一致,经由银行向保险公司的账户转账。如果有销售人员要求直接支付现金,或发现收款账户与签订合同的机构不一致尤其是收款账户的户名为销售人员或其他个人或非保险公司的特定账户时,应提高警惕,谨慎划款。

第四:交费后,确认保单真实性。在首次缴费之后,不要接受保险营销员个人出具的任何收据、欠条。应要求销售人员及时提供正式保单,鉴别保单真伪:真保单上有保险公司印章且为电脑打印,不应有人为改动、手写的地方,也可致电保险公司客服人员对保单真伪进行核实。

第五:缴费后,配合做好回访。购买分红、万能、投连等新型保险产品后,积极配合公司回访,确保利益不受损害,如果购买上述保险产品未接到回访,或者发现从业人员存在非法集资嫌疑的,可以通过网络、电话、信件等方式向保险监管部门进行举报反映。

律师提醒:根据我国法律规定,非法集资行为达到一定数额的将构成刑事犯罪,行为人可能承担相应刑事责任。相关受害人受到的损失,可以向犯罪嫌疑人提起刑事附带民事诉讼,或单独向犯罪嫌疑人提起民事诉讼,要求赔偿。

方正县淘汰黄标车、老旧车工作公告

根据《中华人民共和国大气污染防治法》及省、市关于降低污染排放淘汰黄标车工作的相关部署,以下车辆(共计207台)属于老旧车和营运类/非营运类黄标车,要求车辆所有人自本公告发布之日起按期限要求,到车辆注册地办理黄标车治理相关手续,逾期未办理者视为放弃,由车辆注册部门予以淘汰注销,

方正县人民政府 2017年5月18日

截至2017年6月15日之前注销营运类黄标车74台

L73626 赵祥龙

A73716 柳向伟

A73599 徐景华

A73721 哈尔滨农垦龙源车队

A73388 哈尔滨正源宝石有限公司

LB5088 武雁辉

L53721 徐和

L59103 赵禹明

L53933 岳凤仁

L82041 李敬波

L36735 王海涛

A73770 刘杨

L81627 池柏

L53127 司新春

L82346 李绍全

A14065 韩永

A73911 鲍洪伟

A75688 赵福刚

LE4799 翁立国

L44770 刘利军